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Imprimarea de pe un computer

Notă: Pentru etichete, hârtie cartonată și plicuri, setați 
dimensiunea hârtiei și selectați imprimanta înainte de 
imprimarea documentului.

Din documentul pe care încercați să-l imprimați, deschideți dialogul 
Imprimare.
Dacă este necesar, reglați setările.
Imprimați documentul.

Imprimarea de pe un dispozitiv 
mobil

Imprimarea de pe un dispozitiv mobil 
utilizând Mopria™ Print Service

Mopria Print Service este o soluție de Mobile Printing pentru 
dispozitivele mobile care rulează pe platforma Android™ versiunea 
5.0 sau o versiune ulterioară. Acesta vă permite să imprimați direct 
pe orice imprimantă certificată Mopria™.

Notă: Descărcați aplicația Mopria Print Service din 
magazinul Google Play™ și activați-o pe dispozitivul mobil.

De pe dispozitivul mobil, lansați o aplicație compatibilă sau 
selectați un document din managerul de fișiere.
Atingeți   > Imprimare.
Selectați o imprimantă și apoi reglați setările, dacă este necesar.

Atingeți  .

Imprimarea de pe un dispozitiv mobil 
utilizând AirPrint

Caracteristica software AirPrint este o soluție de Mobile Printing 
care vă permite să imprimați direct de pe dispozitivele Apple la o 
imprimantă certificată AirPrint.

Note:

Asigurați-vă că dispozitivul Apple și imprimanta sunt conectate 
la aceeași rețea. Dacă rețeaua are mai multe huburi fără fir, 
asigurați-vă că ambele dispozitive sunt conectate la aceeași 
subrețea.

Imprimare
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De pe dispozitivul mobil, selectați un document din managerul de 
fișiere sau lansați o aplicație compatibilă.

Atingeți   > Imprimare.
Selectați o imprimantă și apoi reglați setările, dacă este necesar.
Imprimați documentul.

Imprimarea de pe un dispozitiv mobil 
utilizând Wi‑Fi Direct®

Wi‑Fi Direct® este un serviciu care vă permite să imprimați la orice 
imprimantă compatibilă cu Wi‑Fi Direct.

Notă: Asigurați-vă că dispozitivul mobil este conectat la 
rețeaua fără fir a imprimantei. Pentru informații 
suplimentare, consultați  Ghidul utilizatorului.

De pe dispozitivul mobil, lansați o aplicație compatibilă sau 
selectați un document din managerul de fișiere.
În funcție de dispozitivul mobil, efectuați una dintre următoarele 
operații:

Atingeți   > Imprimare.

Atingeți   > Imprimare.
Atingeți   > Imprimare.

Selectați o imprimantă și apoi reglați setările, dacă este necesar.
Imprimați documentul.

Imprimarea lucrărilor confidențiale 
și a altor lucrări în așteptare

Notă: Lucrările deținute pot fi șterse înainte de a expira sau 
fără niciun fel de intervenție, dacă resursele de memorie 
devin reduse. Dacă imprimanta dvs. acceptă o unitate de 
stocare, instalați un hard disk sau o unitate de stocare 
inteligentă pentru a-i spori spațiul de stocare pentru 
lucrările reținute.

Pentru utilizatorii Windows

Cu un document deschis, faceți clic pe Fișier > Imprimare.
Selectați o imprimantă și apoi faceți clic pe Proprietăți, Preferințe, 
Opțiuni sau Configurare.
Faceți clic pe Imprimare și păstrare.
Faceți clic pe Imprimare și păstrare, apoi atribuiți un nume de 
utilizator.
Selectați dintre următoarele tipuri de lucrări de imprimare:

Imprimare confidențială – Imprimanta solicită un număr de 
identificare personal înainte de a vă permite să imprimați 
lucrarea.
Verificare imprimare – Imprimanta imprimă un exemplar și 
păstrează în memorie restul copiilor solicitate de la driver.
Imprimare de rezervă – Imprimanta stochează lucrarea în 
memorie, astfel încât să puteți imprima lucrarea mai târziu.
Repetare imprimare – Imprimanta imprimă toate 
exemplarele solicitate în cadrul operației și stochează 
operația în memorie pentru a putea imprima ulterior copii 
suplimentare.

Faceți clic pe OK.
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Faceți clic pe Imprimare.
Din panoul de control al imprimantei, autorizați lucrarea de 
imprimare.

Selectați Imprimare.
Selectați Sarcini de imprimare reținute, apoi selectați 
numele de utilizator.

Notă: Pentru lucrări de imprimare confidențiale, 
selectați Confidențial, introduceți codul PIN, apoi 
selectați OK.

Selectați lucrarea de imprimare și apoi selectați Imprimare.

Pentru utilizatorii de Macintosh

Având document deschis, alegeți Fișier > Imprimare.
Selectați o imprimantă.

Din meniul vertical Securitate lucrare de imprimare, activați 
Imprimare cu cod PIN, apoi introduceți un cod PIN din patru cifre.
Faceți clic pe Imprimare.
Din panoul de control al imprimantei, autorizați lucrarea de 
imprimare.

Selectați Sarcini de imprimare reținute, apoi selectați 
numele computerului.
Selectați Confidențial, apoi introduceți codul PIN.
Selectați lucrarea de imprimare și apoi selectați Imprimare.

Anularea unei lucrări de imprimare

Din ecranul de pornire, atingeți  .
Selectați lucrarea de anulat.

Notă: De asemenea, puteți anula o lucrare atingând Listă 
de așteptare lucrări.

Evitarea blocajelor
Încărcați hârtie în mod corespunzător.

Asigurați-vă că hârtia stă dreaptă în tavă.

Încărcarea corectă a hârtiei Încărcarea incorectă a 
hârtiei

Îndepărtarea blocajelor
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Nu încărcați sau îndepărtați nicio tavă în timp ce echipamentul 
imprimă.
Nu încărcați prea multă hârtie. Asigurați-vă că înălțimea teancului 
este sub indicatorul de umplere maximă.
Nu glisaţi hârtia în tavă. Încărcați hârtia conform ilustrației.

Asigurați-vă că ghidajele pentru hârtie sunt poziționate corect și nu 
apasă cu putere pe hârtie sau plicuri.
După încărcarea hârtiei, împingeți ferm tava în imprimantă.

Utilizați hârtia recomandată

Utilizați numai hârtie recomandată sau de specialitate.
Nu încărcați hârtie creponată, umedă, îndoită sau ondulată.
Îndoiți, răsfirați și aliniați marginile hârtiei înainte de a o încărca.

Nu utilizaţi hârtie care a fost tăiată sau decupată manual.
Nu amestecați coli de dimensiuni, greutăți sau tipuri diferite în 
aceeași tavă.
Asigurați-vă că ați setat corect dimensiunea și tipul hârtiei de la 
computer sau din panoul de control al imprimantei.

Depozitați hârtia conform recomandărilor producătorului.

Identificarea locațiilor blocajelor

Note

Dacă opțiunea Asistență blocaje este setată la Activat, 
imprimanta scoate pagini goale sau pagini imprimate parțial 
după îndepărtarea unei pagini blocate. Verificați materialele 
imprimate pentru identificarea paginilor goale.
Atunci când opțiunea Recuperare pagini blocate este setată la 
Activat sau Automat, imprimanta reimprimă paginile blocate.
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Locații blocaje

1 Alimentator 
multifuncțional

2 Tăvi

3 Ușa A

4 Unitate duplex

5 Ușa B

Blocaj hârtie în ușa A
Deschideți ușa A.

Scoateți cartușul de toner.

Scoateți unitatea de imagine.
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Avertisment - Pericol de deteriorare
Nu expuneți unitatea de imagine la lumină directă mai mult 
de 10 minute. Expunerea prelungită la lumină poate cauza 
probleme de calitate a imprimării.

Avertisment – Pericol de deteriorare:
Nu atingeți cilindrul fotoconductor. În caz contrar, calitatea 
viitoarelor lucrări de imprimare poate fi afectată.

Scoateți hârtia blocată.

ATENȚIE – SUPRAFAȚĂ FIERBINTE
Interiorul imprimantei poate să fie fierbinte. Pentru 
a reduce riscul de vătămare din cauza 
componentei fierbinți, lăsați suprafața să se 
răcească înainte de a o atinge.

Notă: Asigurați-vă că toate fragmentele de hârtie sunt 
îndepărtate.

Introduceți unitatea de imagine.

Notă: Utilizați săgețile de pe partea interioară a 
imprimantei pentru a vă ghida.
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Introduceți cartușul de toner.

Notă: Utilizați săgețile de pe partea interioară a 
imprimantei pentru a vă ghida.

Închideți ușa A.

Blocaj hârtie la ușa B
Deschideți ușa B.

ATENȚIE – SUPRAFAȚĂ FIERBINTE
Interiorul imprimantei poate să fie fierbinte. Pentru 
a reduce riscul de vătămare din cauza 
componentei fierbinți, lăsați suprafața să se 
răcească înainte de a o atinge.

Scoateți hârtia blocată.

Notă: Asigurați-vă că toate fragmentele de hârtie sunt 
îndepărtate.
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Închideți ușa B.

Blocaj de hârtie în unitatea duplex
Scoateți tava.

Apăsați dispozitivul de blocare a unității duplex pentru a deschide 
unitatea duplex.

Scoateți hârtia blocată.

Notă: Asigurați-vă că toate fragmentele de hârtie sunt 
îndepărtate.

Introduceți tava.

Blocaj hârtie în tăvi
Scoateți tava.
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Avertisment - Pericol de deteriorare
Pentru a preveni deteriorarea de la descărcarea 
electrostatică, atingeți orice cadru metalic expus al 
imprimantei înainte de a accesa sau atinge zonele 
interioare ale imprimantei.

Scoateți hârtia blocată.

Notă: Asigurați-vă că toate fragmentele de hârtie sunt 
îndepărtate.

Introduceți tava.

Blocaj de hârtie în alimentatorul 
multifuncțional

Îndepărtați colile din alimentatorul multifuncțional.
Scoateți hârtia blocată.

Notă: Asigurați-vă că toate fragmentele de hârtie sunt 
îndepărtate.

Reîncărcați hârtie, apoi reglați ghidajele de hârtie.
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Încărcarea tăvilor

ATENȚIE - PERICOL DE RĂSTURNARE
Pentru a reduce riscul de instabilitate a 
echipamentului, încărcați separat fiecare tavă. 
Păstrați închise toate celelalte tăvi, până când este 
necesar să le deschideți.

Scoateți tava.

Notă: Pentru a evita blocajele de hârtie, nu scoateți tava în 
timp ce imprimanta este ocupată.

Reglați ghidajele pentru a se potrivi cu dimensiunea hârtiei pe care 
o încărcați.

Îndoiți, răsfirați și aliniați marginile hârtiei înainte de a o încărca.

Încărcați teancul de hârtie cu fața imprimabilă îndreptată în jos, 
apoi asigurați-vă că ghidajele se potrivesc perfect cu hârtia.

Încărcarea hârtiei și a suporturilor speciale
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Note
Pentru imprimare pe o singură față, încărcați hârtia cu 
antet cu fața în jos, cu antetul orientat către partea din 
față a tăvii.
Pentru imprimare față-verso, încărcați hârtia cu antet cu 
fața în sus, cu antetul orientat către partea din spate a 
tăvii.
Nu glisați hârtia în tavă.
Pentru a evita blocarea hârtiei, asigurați-vă că nivelul 
teancului este inferior indicatorului de umplere maximă cu 
hârtie.

Introduceți tava.

Dacă este nevoie, setați dimensiunea și tipul hârtiei din panoul de 
control, pentru a se potrivi cu hârtia încărcată.

Încărcarea alimentatorului 
multifuncțional

Deschideți alimentatorul multifuncțional.

Îndoiți, răsfirați și aliniați marginile hârtiei înainte de a o încărca.

Încărcați hârtia cu fața imprimabilă îndreptată în sus.
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Note
Pentru imprimare pe o singură față, încărcați hârtia cu 
antet cu fața în sus, cu antetul orientat către partea din 
spate a imprimantei.
Pentru imprimare față-verso, încărcați hârtia cu antet cu 
fața în jos, cu antetul orientat către partea din față a 
imprimantei.
Încărcați plicurile cu partea cu deschidere orientată în jos 
și spre stânga.

Avertisment - Pericol de deteriorare
Nu utilizați plicuri cu timbre, cleme, clapete, ferestre, 
învelitori sau adezivi autocolanți.

Reglați ghidajul pentru a se potrivi cu dimensiunea hârtiei pe care 
o încărcați.

De la panoul de control, setați dimensiunea și tipul de hârtie pentru 
a corespunde cu hârtia încărcată.

Setarea dimensiunii și tipului 
suporturilor speciale
Tăvile detectează automat dimensiunea hârtiei simple. Pentru 
suporturile speciale, cum ar fi etichetele, cartonul sau plicurile, 
efectuați următoarele:

Din ecranul de pornire, atingeți Setări > Hârtie > Configurare 
tavă > Dimensiune/Tip hârtie > selectați o sursă de hârtie.
Setați dimensiunea și tipul suporturilor speciale.

Înlocuirea pieselor și 
consumabilelor

Înlocuirea cartușului de toner

Deschideți ușa A.

Întreținerea imprimantei
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Scoateți cartușul de toner uzat.

Scoateți cartușul nou din ambalaj.
Scuturați cartușul de toner pentru a redistribui tonerul.

Introduceți noul cartuș de toner.

Închideți ușa A.

Înlocuirea unității de imagine

Deschideți ușa A.

Scoateți cartușul de toner.
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Scoateți unitatea de imagine uzată.

Despachetați noua unitate de imagine.
Scuturați unitatea de imagine pentru a redistribui tonerul.

Avertisment - Pericol de deteriorare
Nu expuneți unitatea de imagine la lumină directă mai mult 
de 10 minute. Expunerea prelungită la lumină poate cauza 
probleme de calitate a imprimării.

Avertisment – Pericol de deteriorare:
Nu atingeți cilindrul fotoconductor. În caz contrar, calitatea 
viitoarelor lucrări de imprimare poate fi afectată.

Introduceți noua unitate de imagine.

Introduceți cartușul de toner.

Închideți ușa A.
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